

古仔嫌拍劇咁時間



▲古仔（左）與諸葛紫岐為品牌宣傳

古天樂（古仔）與諸葛紫岐昨日為水晶品牌推出的全新手表系列發布會擔任嘉賓。之前腳傷的古仔已不用戴護腳套和拿柺杖，他表示腳傷已差不多痊愈，自己適應得很快，一星期後便開始投入《八星抱喜》的拍攝工作，戲中將與動物大戰。

惜喬布斯離世

古仔跟無線尚有一個部頭約，對最近電視台的挖角潮，他認為發多幾個電視牌照是好事，有競爭才有進步，對藝人有直接好處，觀眾也有得益。即使沒有合約限制，古仔自言，暫時也不會為內地或其他電視台拍劇，因為拍劇往往花近半年時間。不過他說：「兩、三年前內地有人以高價找我拍劇，但我未有心理準備，沒深入了解詳情，最近已沒有。」

對蘋果公司創辦人喬布斯病逝，古仔雖然沒用其電子產品，但也認同對方是傳奇人物，令近代科技產品大突破，對其離世感到可惜。他又讚揚喬布斯令電影動畫改變，是一個很有頭腦和遠見的人。

諸葛有孕疑雲

自稱是蘋果迷的諸葛紫岐覺得，喬布斯是偉大的人，改變了很多人的生活，故對喬布斯逝世感到可惜，但她對接任的新總裁庫克都有信心。

穿上低胸長裙的諸葛，日前暗示已註冊結婚，昨日又被發現肚部微凸，引起懷孕疑雲。雖然她解釋稱，可能衣服較緊顯得身形臃腫，可是被問到是否有身孕時，她不肯定說：「應該沒有，連我也不知道，應該明年擺喜宴後才會生。」被問到是否怕未足三個月宣布胎兒小器，她停頓一刻，最後只是尷尬地笑沒回答，但她答應真的懷孕會公布。



▼古仔與無線仍有部頭約



諸葛紫岐腹部微凸，即惹懷孕疑雲

子珊八卦卓羲情變

徐子珊與謝天華昨日出席手表品牌周年活動，獲贈情侶手表。當中天華戴着大會送的手表，表底刻有「Laughing Gor」，他說，這是為了對角色的紀念。子珊最近被周刊拍到與六呎高型男於八號風球逛街，前日又與前緝間男友吳卓羲一同出席新劇活動，被笑指日日有不同男伴。她坦言，近期的確多了很多不同配搭的情侶檔活動邀請。

就張馨予在微博暗示已與吳卓羲分手，子珊表示不清楚，要問回當事人。她又自爆：「之前我們到馬來西亞宣傳，吳卓羲整日戲弄我，我笑到喊，所以不同他玩了。（不是他分手你喊嗎？）你們想多了。」既然對方回復單身，二人應該大有發展機會，子珊卻謂，只有拍新劇發展，強調大家是朋友，自己也從不過問朋友的感情事。

子珊又自爆，昨晚會為到雲頂的演出排舞，會見到吳卓羲。天華在旁笑謂，代子珊（向吳卓羲）問個明白，子珊笑完天華八卦，也禁不住說：「我在的時候才問，我都八卦。」

喬布斯一生傳奇

對喬布斯逝世，天華表示太太是蘋果迷，消息也是由太太告知，他覺得喬布斯五十六歲過身很可惜，對方更是傳奇人物，對社會貢獻很大，值得懷念。子珊指，喬布斯一生充滿傳奇，有起有跌但仍不斷努力，其精神值得學習；天華也說：「他的一生真的似一部戲。」

張馨予：我很好

不過，對於被指「喊着撇吳卓羲」的張馨予，昨天在微博澄清感情未變，自己一切都很好，不過為免再被人斷章取義，她以後在微博上只會發表關於工作的事。她寫道：「沒想到自己隨便寫的兩句話都被拿去編寫故事，最重要是因為拖累他。我只能說：他是對身邊每個人很好很真誠的人，也是個重感情的正人君子。過去也是因為我寫微博未考慮太多，心情不好就亂寫，以後我會懂得這裡該寫什麼不該寫什麼。」五分鐘後，她再寫道：「這是最後一次又可以給人拿去斷章取義或者給人寫我們的機會，以後這個微博上只會發表關於工作的一些內容，不想再惹麻煩了。最後，我很好。一切都很好。」



▲子珊（右）及天華關心卓羲的感情

Baby彭于晏沙灘談情噏苦

由馬楚成導演、AngelaBaby及彭于晏主演的浪漫愛情喜劇《夏日樂悠悠》，將於十月十三日上映。影片於馬來西亞的「浪中島」取景達一個月，當中Baby及彭于晏有大量對手戲。故事講述他們要讓出旅館給一對準新人過二人世界，故兩人要在海邊紮營作睡房，二人更經常在深夜於海灘浪漫談心，但Baby因有夢遊症令彭于晏非常擔心，故他決定把一條紅繩綁着她，這樣無論Baby走到哪裡，他也能感應得到。

情切護花

故事情節看似浪漫，但Baby及彭于晏卻是有苦自己知，而且是苦不堪言，因導演想令效果突出，故讓二人綁着粗麻繩，而Baby的玉手被粗繩磨了一晚即又紅又痛，彭于晏也害怕每次大幅移動粗繩會令Baby增添痛苦，故拍攝時非常小心，將移動幅度減至最少。

兩人更要於晚上才能拍攝這些談情戲，數場戲拍了三晚通宵。Baby有一場戲講述她被遺棄在孤島上，令她憶起傷心事而淚如泉湧，幸導演對她非常好，每次當她拍完傷心戲後，總會說些笑話逗她開心。



▲《夏日樂悠悠》人靚景靚

► Baby（左）與彭于晏在沙灘拍戲，吃盡苦頭

林峯北京趕戲賺少外快

林峯與蔡穎恩昨日到旺角出席時裝店開幕禮。除了拍戲，很久沒逛旺角的他一直很想到旺角購物，特別是那裡的玩具店，因他很多時都要託朋友買。他又笑說，很想吃燒賣，可是完驟後，他隨即要趕返北京繼續《忠烈楊家將》的拍攝。林峯希望拍攝順利，可以在無線台慶前拍畢回港。

滿意《不速之約》收視

今次在港，林峯只為了出席日前舉行的台慶亮燈及昨日的活動。他坦言，聽聞到北京拍戲期間，（經理人替他）推卻了很多活動邀請，但自己不知推掉了多少錢。林峯連多留一晚跟《不速之約》演員看大結局也不能，他覺得劇集平均收視35點已算好成績，因為有很多人放工趕不及回家看，但（該劇）網上點擊收看排第一位。至於好友吳卓羲傳與張馨予分手，他表示不知情，朋友間少談感情事。

昨日林峯用蘋果電腦開機，才得知喬布斯逝世，他覺得很可惜。

►林峯趕戲唯有推job



▲林峯（中）及蔡穎恩（右二）出席品牌活動
●蔡穎恩出席活動
●林峯出席活動

寶珠姐推廣水墨畫

陳寶珠昨日出席水墨藝術教育推廣活動，並以大使身份為活動的開幕展典禮剪綵。寶珠姐表示一向欣賞水墨畫，不過她本身不懂畫水墨畫；又指，今次是支持和推廣水墨畫，希望將水墨畫讓全世界認識。她稱，現時外國和內地都很支持推廣這種藝術，但香港人似乎忘記了水墨畫和書法，希望將來香港會興建水墨畫博物館，尤其是香港的年輕人，已記不起這種中國文化。

寶珠姐表示，自己寫了書法多年，有時間會日日寫；又稱，寫毛筆字一定要專心，故此能訓練自己的耐性。問她有感染新抱對書法的興趣嗎？她表示沒有。問她是否年輕人對這方面沒興趣？她笑說：「所以要提倡及讓年輕人認識，否則的話，水墨畫和書法便會失傳。」

爆天經搶手

對於王維基最近掀起挖角潮，問寶珠姐有被對方挖角嗎？她說：「我就沒有人向我招手。一直以來，就算以前無線搵我拍戲，我都推了，因為我對電視工作沒興趣。」問她知道王維基有挖其子楊天經嗎？她坦言好像有，但不知哪家公司（接觸兒子）。問寶珠有否給予兒子工作上的意見？她說：「沒有，他都大個仔，由他揸主意，他又娶了太太，媽媽只是旁邊的聆聽者。」

寶珠指，天經與無線好像仍有合約。問她知道無線有以續約來挽留天經嗎？她說：「好像有，他有向我說，但我不知應否說出來，但最終由他自己決定，他已長大有自己的想法。」至於兒子何時補擺喜酒？寶珠表示暫定明年，因要遷就她的工作檔期。



▲陳寶珠（前排中）擔任剪綵嘉賓

►寶珠姐尊天經的抉擇

軒仔結束鄉下佬生活

張敬軒與舞台劇女演員彭秀慧、DJ 茜莉妹等，昨日出席「我願意 SKILL SWAP」揭幕禮。對於蘋果靈魂人物喬布斯逝世一事，他深感歎息，亦令他更明白健康的重要。又大讚喬布斯是有遠見的發明家，對世界貢獻良多。

蘋果擁躉

軒仔自言是蘋果電腦產品的忠實擁躉，他的錄音室裡大多數電子產品都是用該品牌，家人亦是用家。他指，喬布斯對電影、音樂都有很大的貢獻，此事令他警惕自己不可因為工作而疏忽健康和家人，亦會買（該品牌）最新型號的手機作為紀念。

此外，他計劃由西貢搬返市區居住，方便父母探訪，又可以趕回出入的士交通費。軒仔笑謂：「住在西貢就像度假一樣，人變得懶惰起來。」搬回市區後他會積極些，更自嘲暫停「鄉下佬」生活。新屋契只寫他的名字，並無其他人。說到他與許廷鏗的緋聞，他只謂以後會小心些，不會隨便提拔新人。那會否找對方睇牙？軒仔說：「要找正牌牙醫，如還在讀書的牙科學生，就不好了。」



▲軒仔與許廷鏗傳緋聞，直言今後不再隨便提拔新人